



## Errata <sup>10/10/16</sup>

### Case Packet:

1. Page 24, line 6: delete “129 S. Ct. 695” and replace with “555 U.S. 135”
2. Page 33, line 7: delete “Cameron” and replace with “Julian”
3. Page 29, line 4 and line 9: delete “hallway” and replace with “stairwell”
4. Page 39, line 10: delete “and walked into hallway door”
5. Page 14, line 52: add “10. Lin was a salaried employee (not hourly), who received compensation between \$800-\$900 a month which includes room, board, utilities, and cash payment. Minimum wage during Lin’s employment was \$9.00 hour.”
6. \*Page 32, line 4: add “I have been employed with the Santa Bella Police Department for seven years.”
7. Page 45, line 11: delete “and” after “witness” and replace with “in human trafficking cases, six trials on behalf of the defense and four trials on behalf of the prosecution. I have also testified in”
8. Page 14, line 32: delete “A \_\_\_\_\_ (0): \_\_\_\_\_ . ~~On~~ March 7, ~~Cameron~~ Awl  
Cameron’s Miranda warnings by Officer West and Cameron did not respond
10. Page 14, line 52 (after Stipulation #11): add “12. All exterior doors in the restaurant were locked and unlocked from inside the building without the need of a key. Lin was given a key to the exterior doors of the restaurant.”
11. Page 15, line 40: delete “supported” and replace with “supposed”
12. Page 23, line 22: delete “lied to Defendant, telling him” and replace with “to